

我州新建成保障房2467套 入住2421户

本报讯 2016年,我州城市棚户区改造开工任务为2831户,城镇保障性住房、棚户区改造基本建成任务为3065套(户),入住保障性住房、棚户区改造任务为3265套(户)。截至目前,实际开工棚户区改造任务2727套,完成年度目标任务任务的96%;基本建成2467套,完成年度目标任务任务的80%;保障性住房、棚户区改造入住任务2421套,完成年度目标

任务的74%。积极搭建融资平台,多种渠道筹措资金,落实全州保障性住房基础设施建设资金国开行贷款1.8亿、农发行贷款4.964亿,并将廉租住房与棚户区改造相结合,统筹项目、整合资源,有效改善了中低收入居民家庭的住房条件;严格落实保障性住房准入、退出机制,主动接受社会和媒体的监督,各类保障性住房实现“阳光分

配”。同时,进一步加强保障性住房后续服务管理,及时掌握入住动态,清退不符合条件的对象,确保把住房分配给最困难、最急需的群众;认真落实国家和省上出台的各项优惠政策,协调电力、通讯、供水等部门,免去保障性住房行政事业性收费累积2843万元,最大限度地降低了配套建设和保障对象的入住成本。

我州“十一”旅游收入同比增长32%

本报讯 国庆期间,我州各景区秩序井然,游人如织,呈现出一片欢乐祥和的节日气氛。在前期精心策划、强势营销、大力推介下,今年“十一”黄金周我州旅游人数及收入稳步增长。据统计,全州旅游总人次达14.9万人次,同比增长6.9%,旅游收入达942.16万元,同比增长9.8%。坎布拉景区接待游客15745人次,同比增长29%,旅游收入达267.9万元,同比增长32%。其中门票收入为121.02万元,同比增长15%。

“十一”黄金周,来我州自驾游游客数量大幅攀升,成为坎布拉景区游客的主流,中短线游客人数不断增长。10月1日至7日,全州“一日游客”达到96040人,同比增长13%。坎布拉景区实现旅游人数及收入“双丰收”。“十一”前夕,州县旅游局加大对宾馆、景区、旅行社、农家乐的旅游安全、服务质量、卫生状况等方面的检查。假日期间,全州旅游行业严格落实假日24小时值班和领导带班制度,随时做好应急



国庆期间的坎布拉景区。才仁措 摄

处置和旅游咨询、求助与投诉服务工作,努力为游客营造安全、便捷、有序的旅游服务环境。省、州旅游部门节前对坎布拉景区开展旅游市场规范和安全生产的督查检查。坎布拉景区提前制定各类应急预

案,严格执行24小时值班和重要情况报告制度,加强领导带班,及时解决假日旅游中的矛盾和问题,确保节日期间的旅游安全。

我州开展“两节”特种设备安全监察

本报讯 近日,州市场监管局组织专门监察组,深入重点单位、重点场所检查特种设备安全,为两节期间群众过节营造安全环境。

监察组结合实际,以涉及危险化学品及易燃易爆物品等重点企业,涉氨制冷、油气灌区等重点部位使用的压力容器(含气瓶)、压力管道和冬季采暖锅炉、公众聚集场所使用的电梯、大型游

乐设施进行安全检查。检查中督促特种设备使用单位落实安全主体责任,切实加强特种设备安全管理,落实各项安全管理制度。重点对特种设备是否注册登记及办理使用登记证,是否经过定期检验并在有效期内,是否按规定悬挂《安全检验合格标志》,乘客须知和警示标志是否张贴齐全醒目,作业人员是否持证上岗,安全技术档案是否齐全,使用单

位的应急处置预案是否完善有效,电梯维保单位是否按照安全技术规范的要求履行维保职责等方面进行检查。

截至目前,共检查特种设备使用单位18家,检查特种设备65台件,下达《特种设备安全监察指令书》7份,并对1家违法运营的大型游乐设施使用单位,责令立即停止使用,予以取缔。

翰墨飘香迎国庆

本报讯 9月30日,尖扎县在群众文化活动中心开展“翰墨飘香迎国庆”张吉祥书画印展。

此次书画印展共展出书画作品近300幅,每件作品带有浓郁的地域文化特色。书法类有真、草、隶、篆、行五体作品。美术类包括国画、水粉画、绒毛画、烙画等。在八册篆刻作品中,共收集张吉祥20多年临创作品1000余方及长卷作品。书画展作品数量之多、范围之广,展览规模及书画水平在尖扎县堪称历年之最。

河南县自查三江源生态保护工作

本报讯 近日,由河南县相关单位组成联合检查验收组,历时三天对青海三江源生态保护和建设二期工程2015年度河南县草原有害生物防控项目、青海三江源生态保护和建设二期工程2015年度河南县黑土滩综合治理项目、青海三江源生态保护和建设二期工程2016年度河南县草原有害生物防控项目的实施工作进行检查验收。

验收组深入四乡两镇实地查看草原毛虫防治效果、黑土滩治理地块,并对查苗、招鹰架安装的质量进行检查,同时与项目实施村委会负责人进行详细交谈,了

解项目效益情况。其次对野外检查情况召开县级自查验收工作会议,翻阅查看项目档案资料。

通过联合检查,检查组认为河南县草原综合专业队在草原毛虫防治、黑土滩治理、招鹰架安装工作中组织有力、措施得当,作业机械、作业劳务人员到位及时,项目开工时间恰当,严格按照项目设计要求施工,实施工作真实有效。并强调要注意项目档案资料的收集与整理,按时按工程进度拨付工程款,严禁发生资金支付迟缓现象。

早部署 抓监督 强监控

本报讯 今年“十一”国庆节假期,我州交通运输部门面对旅客量增大和假期学生流等运输压力,坚持从源头抓起,提早部署,强化监控措施落实,有效地保证了全州交通运输安全、平稳、有序,保障了广大旅客出行安心、舒心。

州县交通运输部门认真分析旅客出行量和出行规律,严格落实主管部门监督、运政部门监管、各汽车站把关、运输企业负责的国庆节运输组织责任机制,保证监督监管到位,严把运力投放和从业人员从业资格适任,节日日均投放船舶10艘、车辆45辆;州县交通运输部门、运输管理单位及运输经营服务企业,从车辆安检、进站报班列检、进港签证、“三品”查验、出站查验、强调系好安全带和穿好救生衣等各环节紧紧相扣,注重安全管理责任到岗,有效保证客车出站、船舶出港井然有序,节日共计发送班车398班次,运送旅客5068人次,同比增长1.5%,签证船舶246航次,运送旅客11212人次,同比增长369.7%;州县交通运输部门及养护、运管单位建立24小时值班和领导带班制度,适时跟踪监督,及时受理、快速处理旅客投诉,节日期间受理旅客投诉1件。黄南公路段、路政大队及各县养护中心、路政管理所加大了公路巡查频率和力度,保证了干线公路和乡村运输路线的安全畅通,未出现交通中断现象。

关爱侨胞 扶贫济困

本报讯 近日,省外事办侨务处处长赵贵成一行来我州专项调研“侨爱工程——点亮藏区牧民新生活”项目,并看望慰问归侨侨眷特困户。

“侨爱工程”是国务院侨办和省外事办专门针对海外侨胞、港澳同胞、归侨侨眷实施的一项扶危济困、奉献爱心、促进统一战线和社会和谐的重要民生项目。省调研组一行深入同仁县隆务镇、保安镇、多哇镇,河南县赛尔龙乡、宁木特镇、优干宁镇,泽库县恰科日社区等归侨侨眷及部分特困户家中,实地察看困难侨眷的居住和生活条件,了解学生读书就业等方面的困难,并询问境外亲属的详细情况。调研组此次深入3县8乡(镇)12个行政村,2所州、县医院,慰问了17户归侨侨眷特困户,发放了3万元慰问金,并有意向为州、县医院解决2辆急救专用车。

天津援青干部张力 获希望工程突出贡献奖

本报讯 近日,青海省青少年发展基金会在青海会议中心召开纪念青海希望工程25年暨2016圆梦行动发放仪式。

会上对25年来为青海希望工程事业做出突出贡献的先进单位和个人进行了表彰。尖扎县委常委、副县长、天津援青干部张力荣获“杰出贡献奖”;共青团尖扎县委荣获“组织建设奖”;能科乡德欠中心完小校长才让索南荣获“希望园丁”称号;县第一民族寄宿制学校学生华本才让荣获“希望之星”称号。

近年来,团委尖扎县认真做好对贫困学生的关爱和助学工作,紧紧抓住希望工程等一系列机遇,尽可能地帮助贫困学生完成学业、改善学习环境。张力自2013年从天津援青到尖扎县任职以来,在做好援建教育基础设施工程项目的同时,时刻牵挂着高原的贫困学生,三年来,他先后联系90多位天津爱心人士资助140多名贫困学生,累计资助达到10万余元。